IloagMocKkoBHAA 0JIMMIINAAA HIKOJIHLHUKOB
Mo NpeANPUHUMATEIbCTBY
10-11 kaaccowl

3aganme 1 «OTkpbiBaeM cBoe aes10» (10 6aasos, 1 Bonmpoc — S 6am10B, 2 Bonpoc
— 5 6an10B)

YcaoBue: Bbl peminiin OTKpPBITH cBoe Ae10. Kakyro opraHu3anMoHHO-IpaBoBYyIO (hopmMy
BelleHHus1 Ou3Heca ciaeayer BbIOparh? IlocumTaii, CKOJBKO cpeacTB mnorpedyercss AJst
OTKPBITHSI CTapTamna ¢ y4eTOM OINIATHI 3apIIaThl M apeHabl IOMelleHHs HA 3 Mecsina
Bnepen?

Bbl pemmim OTKpPBHITH MOJHOLEHHOE HM3AATENBbCTBO IO BBIMTYCKY JETCKAX KHHT. BBl Hamnm
KOMaHJy JiIsl pabOTHI U3 6 YENOBEK, ¢ 3apab0THOM 11aToi Ha cTaauu ctapTana mo 30 000 py6 6e3
ydera Hajora Ha jgoxonabl pusmueckux ymin (HIDJI). [Tomemenue moa m3marenbcTBo OyaeT
obxoauthcst B Mecst 35 000 py6. Takke ayist paboThl BaMm moTpedyeTcst OyxranTep ¢ 3apruiaTon
40 000 pyo®.

BapuaHTbl OTBETOB:

1) CamozaHsThII
2) WunuBunyanpHbiid npeanpuaumatens (UIT)
3) OO6mecTBO ¢ orpaHuYeHHON 0TBeTCTBeHHOCTHIO (O00)

Broumure cymmy:

Pemenne:

1 Bonpoc: O61ecTBO ¢ OrpaHnYeHHOM 0TBeTCTBEHHOCTHIO (OO0)

2 Bompoc: (33900*6) +35000*3+(45200*3) = 203400+105000+135600= 444 000 pyo.
Kommenmapuui:

B namnom cnydae wHammyumedn ¢gopmoil BeieHuss OumsHeca Oyaer BwIOOp OOmiecTBa ¢
OFpaHquHHOﬁ OTBCTCTBCHHOCTBIO.

[Tpu pacuere 3apaboTHOM m1atkl cneayeT ydectb HDJI, koTopsiit coctaBusieT 13%.

3ananme 2 «Pacmpsiem 6usHeca» (20 6aoB, 1 Bonmpoc — S 0a/10B, 2 BONPOC
— 15 0as10B)

Bamm yciayru craji noJib30BaThCsl NOMYJISIPHOCTBIO H KJIMEHTOB CTAI0 Bee OoJibiie. Bl
COBMECTHO C BalIMM JPYIroM PpemuIH OTKPbITh OO0mecTBo ¢ OrpaHu4YeHHOM
orBeTcTBeHHOCTHI0 (OOQO) M mpeasarath yciayru mo moaroroBke MKOJIbHHKOB kK EI'J,
0JIMMIIMA/IaM, 2 TaK:Ke MOCTYIIeHuIo B Bys.

PaccraBbTe 1elicTBUS, KOTOpPbIE J0/LKHbI NPEANPHHATD APY3bsl 1JIs1 OTKPHITHA KOMIIAHUH,
B IPABWJIBHOI MM0CJIe10BATEJIbHOCTH:



—_—

. Hanmcatp Ou3Hec-1J1aH 1o MpoBMKEHUIO KOMITAHUH.
CoOpatb JeHEXKHbIE BIIOKEHHSI B OM3HEC BCEX KOMIIAHBOHOB.
3apeructpupoBaTh «OO0O».

OTKpBITH CYET KOMITAHUU B OaHKeE.
ApennoBats oduc.
[TpuBneus MHBECTUIIMOHHBIE CPENICTBA I Pa3BUTHsI OU3HECA.

SAINANE Sl e

Jusi pacmpenusi OM3Heca BaM NOTPeOYHOTCS JONMOJHHUTE/IbHBIC [ICHEKHbIEe CPeICTBA B
pa3mepe 500 000 py6. Bbl miianupyere oraarh 3aim uyepe3 1,5 roga. CpaBHuTte ycJa0BuUA,
KOTOpbIe NMpeaiaraloT 0aHKU U UHBECTOP, BbiOepuTe Hanbosee moaxoasimee. [locuuraiire
CyMMY, KOTOPYI0 BaM He00X0AuMO OyaeT BepHYTb.

bank A. Ilpemnaraer kpeaut «be3 Oymar» mius OOO Ha cymmy ot 300 000 mo 1 muH py6. mo
craBke 16% romoBeix. TpeOoBaHUS K 3a€MIIMKY: OpraHu3alMoHHO-TIpaBoBast (Gopma UII wnn
IOPUAMYECKOE JIMIO, BO3pacT KomnaHuu oT | roxa. IlmaTexm mo KpenuTy OCYIIECTBISIOTCS
pPaBHBIMH 4YacTsIMHM (QHHYUTETHBIM CIIOCOO MoramieHust Kpeauta). ExxemecsauHsiil matex - 32
382 pyo.

bank b. Ilpennaraer kpeaut «Ha pazsutue» s OOO Ha cymmy ot 300 000 mo 5 mutH py6. mo
ctaBke 20% ronoBbix. TpeOoBaHUS K 3aeMIIMKY: OpraHU3alMOHHO-TIpaBoBas ¢opma UII wnu
opuAnYecKoe Juio. [lnaTexu mo KpeauTy OCyIIEeCTBISIOTCS PaBHBIMH YacTsIMHU (aHHYUTETHBIN
cnoco6 morameHus kpenuta). Esxxemecssunslii marex - 32 382 pyo.

bank B. [Ipemnaraer kpenut «Kpemut ans 6uzneca» ast OO0 wa cymmy ot 500 000 mo 60 Mt
pyo0. o craBke 27% ronoBbIX. TpeGoBaHUs K 3aeMIIUKY: OpraHu3aloHHO-TpaBoBas hopma UII
WM ropuaudeckoe nuno. I[lmarexu 100 KpeauTy OCYHIECTBISIOTCS PpaBHBIMUA YacTsIMU
(aHHYUTETHBIN crIOcO0 ToramnieHus kKpeanra). Exxemecssanpiii miatex - 32 382 pyo.

Husectop 1. Ilpemnaraer 3aiim B pazmepe 500 000 py6. mox 16% romoBbIX Ui KOMIAHUI ¢
OTIBITOM PabOTHI OT 3 JIET C BBITLIATON BCEH CyMMBI Yepe3 ro/l.

Wusecrop 2. [Ipemnaraer 3aiim B pazmepe 500 000 pyO. mox 22% roaoBBIX C BBIILIATON BCei
CYMMBI 4epe3 TOJ.

OrtBerT:

OtBet: CymMa, KOTOPYIO BBIIUIATUT 3aEMILUK:

Pelnenmne:

Bomnpoc 1.

—

HanmcaTth On3HEC-IIaH 1O MPOABIKEHHIO KOMIIAHHH.
Co0paTh ICHEKHBIC BIOKEHUS B OM3HEC BCEX KOMIIAaHBOHOB.
I'ocynapctBenHnas peructpanusi «<OOOy.

OTKpBITH CYET KOMITAHUU B OAHKeE.

ApennoBaTh oduc.

[IpuBieYsr MHBECTUIIMOHHBIC CPEIICTBA JIsl PAa3BUTHUS OM3HECA.

AT

Bormpoc 2. bauk b
Bomnpoc 3. O6mas cymma Beimiar: 582 876 py6. o0iiast cymMmMa BbITLIIAT



3ananmne 3 «OTKpbIBaeM pacueTHblii cueT» (10 0a10B)

VYcnosue: [[ns monmHonenHoro ¢pyaknuonupoBanuss OO0 BaM moTpedyeTcst OTKPBITh pacueTHBIN
cuer B 6aHke. Boibepute 0aHK, B KOTOPOM BbI CMOKETE OTKPBITh PACUETHBIN CUET JJIsi KOMITAHUU.
[Tpu ycnoBuu, 4To B OyneTe mpou3BOAUThL HE MeHee 40 omepariuii Ha cueTa KOMIIAHUN B APYTHX
OaHKax.

bank «/lokbaHk»:

e Exemecsiunas rutara 3a Begenue cuéra — 3 100 py6. B mecsn. OHa He B3UMaeTCs s
BEJICHHS CYETOB HEKOMMEPUECKHUX OpraHHU3allHil, JesTeIbHOCTh KOTOPHIX CBA3aHa C
MO/JIEPKKON BETepaHOB U MHBAIUIOB.

e  MoOunpHOE MPUITOKEHHE — OECTNIATHO TTPH HATMYUHU TTPEeMHUATBHOM KapThl. CTOUMOCTh
oOcIty>)kuBaHus MpeMHuaIbHOM KapThl — 50 py0. B Mecsi. B nporusHoM ciryuae — 100 pyo®.
B MeECHII.

[Tnaréxnoe nmopyuenue B apyroit 6ank — 30 pyo.
2,8% — KOMHCCHS 32 CHATHE HATMIHBIX.

bank «AnbpallHBeCTHITUNY:

e Exemecsiunas rutara 3a Begenue cuéra — 2 500 py6. B mecsn. Cxkuaka 50% st
WHIUBUIYAIBHBIX TIPEANPUHUMATEIICH.
MobunrsHoe npuiioxkenue — 150 py0. B mecs.
B mecsit nepsoie 30 muaTéxHBIX MOpydeHui — OecriaTtHo, nanee — 40 py0. 3a kaxaoe
IaT&KHOE MOPYUYCHHE B IPYTroi OaHK.

e 2.8% — KOMHCCHS 3a CHATHEC HAaJTMIHBIX.

baak «Anmol'may:

Benenue cuéra — 2 200 py06. B mecsI.

MoobwunbHbIi 6aHK — 200 py0. B MecsI.

10 py6. — 3a KaXxx70€ MmIaTéKHOE TOPYUYEHHUE.

1% — xomuccus 3a cHATHE HANTUYHBIX. B Mecsi npu goctmxenuu aumuta B 800 000
py0., Ha OCTambHBIEC CHATHUS KOMUCCHS 5%.

Kaxkoii 0aHk Han0oJ1ee BLITOAEH A9 KOMIAHun?

Pemrenne:

Ortser: bauk «AnsdallaBecTunumy

Jlyist onpesieNieHrs PaBUIILHOTO OTBETa HEOOXOAMMO TPOBECTH MOJCUYET PACXOIOB IO JAaHHBIM
TpEX 0AHKOB M CPaBHUTH MOJYYCHHBIC PE3YJIHTATHI.

bank «/lokbank»: 3 000 + 50 + 1 200 + 700 000 = 704 250 py®.
Bank «AnpdaldaBecturmmmy: 2 500 + 150 + 400 + 700 000 = 703 050 pyO.
bank «Amnol'ua»: 2 200 + 200 + 400 + 8 000 + 1 210 000 =1 220 800 py6.

MuHrManbHOE 3HaUeHUe, UCXOIs U3 MpuBea¢HHBIX pacu€ToB — 703 050 py6. (bank
«AnbdhallHBECTHIIUNY).

CnepnoBarenbHO, B OTBET yYaCTHUKHU JOKHBI BHECTU HMEHHO Ha3BaHHE JaHHOTO OaHKa Kak
Han0oJ1ee BRITOAHOTO IS KOMIIAHUY TIPU 33JaHHBIX YCIOBUSX.




3ananne 4 «Touka 0e3yobITouHOCTH» (10 0a1710B)

HaunHarommue npeAnpuHAMaTEIN JTOJDKHBI TOHSTh, UTO JEJI0, KOTOPOE HE IPHUHOCUT PHOBLIL, HE
SIBJISIETCSL OM3HECOM. ECi MOCTOSIHHO Mpeaiarath 0€CIaaTHO YCIYTH 3HAKOMBIM WU MpEJiaraTh
UX ¢ OOJIBIIIONW CKHMJIKOW, BCKOPE OKAXKETCS, YTO HEUEM IUTATUTD 32 apeHay moMmeneHus. Eciu Obl
y Bac Obl1a (huHAHCOBAsI MOJIENb, BBl TOYHO OBl 3HAIIM, CKOJIBKO KHUT HEOOXOMMO BBITYCTUTh U
10 KaKOM [IEHE HYKHO MPOJABaATh UX KaXK/IbIH JE€Hb.

Jlst Toro 94To0BI paccYUTaTh TOUKY 0€3YOBITOYHOCTH B HATYpaJIbHOM BBIPQXCHUH, HEOOXOIMMO
3HaTh [TOCTOSIHHBIE PacXo/bl MPEANPUATHUS, IEPEMEHHBIE PACXObl HA | €IUHUIly TPOAYKIUH U
IIEHY, [T0 KOTOPOW TMPOAYKIIHS OyJIeT MpoaaBaThCs.

@Dopmyina pacuéra: Touka 6e3yOBITOUHOCTH (HATypalbHOE BBIPAXKEHUE) = MOCTOSHHBIE 3aTPATHI
+ (IeHa IPOIYKIUH - TIEPEMEHHBIC 3aTpaThl Ha | eAMHUILY TPOAYKIINN).

PaccunTaiite TOUKy 0€3y0OBITOYHOCTH B HATYPAJbHOM BbIPa:KEHHH [IJISl CBOETO
NMPOEKTA (CKOJIbKO YCJIYI BaM cJjelyeT NPoAaBaTh) NPH YCJIOBUH, YTO:

Apenga — 35 000 py6. B mecsl.

3apaboTHas miaTta corpyaaukoB — 180 000 py6. B mecsil.

OOure oTuncneHus BO BHEOIOKeTHBIE (PoHABI Ha 3apmiatsl — 24 000 py6. B MecsI.
Pacxonpt Ha pexnamy — 10 000 py6. B mecsI.

Pacxopst mo kommyHabHBIM TUIaTekaM — 3 000 py06. B Mecsl.

CTOMMOCTB KHHUTH, KOTOPYIO BBl PEIIUIIN BBITYCTUTH B Ipogaxy — 100 pyo.

Ilena mpoxaxxu yciyru peneturopctsa — 450 py6.

OrtBerT:

Pemenue:

(35 000 + 3 000 + 204 000 + 10 000) =+ (450 - 100) = 252 000 + 350= 720 KHUT HEOOXOAUMO
MPOJIaBaTh B MECSII U1l TOTO, YTOOBI 3TOT OM3HEC HE OBLIT YOBITOUHBIM.

3apanme S «Ynpasiaenue pecypcammu» (20 0a,1710B)

Bamr mapTHep mpemyiokmi, 4To Kakue-To (pyHKIMH B KOMITAHUU BBl MOKETE MepenaTh APYTUM
KOMITaHUAM, TaK KaK Ha CTaJuU pPa3BUTHUA 6H3Heca Y BaC HC XBATaCT Ha 3TO BPCMCHHU HIIN
KOMIIETEHIIMH. B 3TOM citydae BbI pelIiIi HAHATH OJHOTO CIIEIHAIICTa 10 TPYAOBOMY IOTOBOPY
Y BOCIIOJIb30BAaThCs YCIyToi ayrcopca (IpUBJICYEHUE APYTrUX KOMIIAHUNA MU CHELUAINCTOB AJIs
BBITIOJTHEHHSI OTIPEACIIEHHON PabOThI).

CeronHs IUPEKTOP KOMITAHUH CAMOCTOSTEIILHO BBITTOJIHACT YCIYTH peneTuTopa (5 4acoB B JICHD),
pPa3BO3UT KHUTHM 1O MarasMHaMm He MeHee JByX nHeill B Henemo. s paboTel moTpedyercs
OyxranTtep ¥ BOAUTENb.

Jns toro, 4roObl BbIOpaTh Haubosiee MOAXOJIIMN BapHaHT, KOTOPBIH BBl CMOXeTe cebe
[I03BOJIMTh, PACCUMTANTE BaJIOBYIO IPUOBLIb, KOTOPYIO MOJYUYHJIa KOMIIAHHS B TEUEHUE MeCsIa.
[Ipu ycnoBum, yTo KoMmIaHus 3amaaruia peneruropam 564 000 py6., omaTa apeH bl COCTaBUIA
35 000 py0, omata pexsambl yeryr — 10 000 py6. B aToT Mecsn kommanus npojana ycIyra Ha
980 000 py®.

1) BanoBas npuOBUIb COCTABUT:

Bri6epere Hanbonee moaxoasiie BapuaHThI:



A. Hanatp peneturopa ¢ opuualIbHbIM TPYA0yCcTpoicTBOM ¢ 3apmiaToit 50 000 py6. B
MecsI]

b. Hanste penerutopa cnensHo ¢ orutaroit 3 800 py0. B 1eHb (TIpH YCIOBHH, YTO B MECSIIC
oH pabotaer mo 20 gHEi)

B. O6patutbcs B ayTCOPCUHTOBYIO KOMITAHHIO, KOTOPAs! BBIMOIHSET YCIYTH O TI0CTaBKe
kHUT 110 11eHe 4 000 py0. B 1eHB

I'. Hanate BonuTens ¢ 3apabotHoii miaroit 30 000 py6. 6e3 yaera HADJI

Pemenue:

1. BanoBas npubbuib coctaBut: 276 000 pyo.
2. AuB

3aganue 6 «CroumocTh koMnaHum» (30 0aa710B)

[Ipomo 5 net, nena y KOMIAHUKM UAYT XOPOIIO, 332 MPOILIBIM roJ] ynanock 3apadorars 18 000
000 py6. unctoit npudsuTH. KOHKYpPEHTHI PEI0KUIN BEIKYITUTh KOMIIAHHIO, HO BBl OTKA3aJIUCh,
XOTd M COINIaCWJIOCh, 4YTO CTaBKa KalUTAIW3alMUd Uil MX KOMIIAaHUM  (OLIEHKa
NeSITeIbHOCTH KOMIIAHMM 110 YPOBHIO ee mpuObuin) paBHa 14,59%. JXKurtenu ropoga JOBOJNBHEI
Ka4eCTBOM M3/1aBa€MbIX KHUT U HAJICIOTCS, YTO €IE MHOTO JIET OHU CMOT'YT MX IOKYIATh.

OI[eHI/ITe CTOMMOCTD U31aTe¢JbCTBA C IOMOIIIBIO METOJAa KAIIUTAJIU3AIINH.

Penrtenue:

18 000 000 + 0,1459 =123 372 172,7 py®.



